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Kilde: Epinion for Landbrug & Fødevarer – Landdistrikter 2023. N=2024 (2022: N=2000, 2021 N=2036)

Spørgsmål: Hvilket politisk område mener du er det vigtigste, at politikerne prioriterer? 
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Udviklingen i lokalområdet de seneste år
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Land By

Den nationale politiske debat tager højde for udfordringer i lokalområdet
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Den nuværende regering arbejder for at sikre en bedre udvikling i landdistrikterne
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Kilde: Epinion for Landbrug & Fødevarer – Landdistrikter 2023. N=2024.

Spørgsmål: Hvordan synes du generelt udviklingen i dit lokalområde har været de seneste år? / I hvilken grad føler du, der bliver taget højde for udfordringer i dit lokale område i den nationale politiske debat? / I 

hvilken grad mener du, den nuværende regering arbejder for at sikre en bedre udvikling i landdistrikterne?
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Land ByVigtigheden af dansk produktion Hvor vigtige er følgende erhverv i dine øjne for at sikre vækst og arbejdspladser 

i landdistrikterne? Andel, der angiver ”vigtigt” eller ”meget vigtigt”
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Den grønne omstilling vil skabe flere arbejdspladser i min hjemkommune
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Kilde: Epinion for Landbrug & Fødevarer – Landdistrikter 2023. N=2024.

Spørgsmål: I hvilken grad er det vigtigt for dig, at Danmark fortsætter med at være et produktionsland? / I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? / Hvor vigtige er følgende erhverv i dine øjne for at 

sikre vækst og arbejdspladser i landdistrikterne?
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Kilde: Epinion for Landbrug & Fødevarer – Landdistrikter 2023. N=2024.

Spørgsmål: I hvilken grad mener du, følgende er blevet dårligere eller bedre i dit lokalområde de sidste 10 år?
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Kilde: Epinion for Landbrug & Fødevarer – Landdistrikter 2023. N=2024.

Spørgsmål: I hvilken grad mener du, følgende er blevet dårligere eller bedre i dit lokalområde de sidste 10 år?



Hvis mit nuværende job forsvandt, ville jeg kunne få job i samme lokalområde
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Jeg er bekymret for, at jeg bliver nødt til at flytte, fordi min arbejdsplads forsvinder
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Jeg forventer, at yngre generationer vil have de samme livsmuligheder som jeg i det område, 

hvor jeg bor nu
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Kilde: Epinion for Landbrug & Fødevarer – Landdistrikter 2023. N=2024.

Spørgsmål: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn?
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Kilde: Epinion for Landbrug & Fødevarer – Landdistrikter 2023. N=2024.

Spørgsmål: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn?

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?
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Kilde: Epinion for Landbrug & Fødevarer – Landdistrikter 2023. N=2024.

Spørgsmål: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Det er vigtigt, at en CO2-afgift ikke fører til færre arbejdspladser i landdistrikterne?
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Kilde: Epinion for Landbrug & Fødevarer – Landdistrikter 2023. N=2024.

Spørgsmål: I denne sektion vil vi gerne høre om din holdning til priser og afgifter. I hvilken grad er du bekymret for... Stigende energipriser / Stigende fødevarepriser
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